

Province de Québec  
MRC Nicolet-Yamaska  
Municipalité de Grand-Saint-Esprit

SÉANCE ORDINAIRE du conseil municipal de Grand-Saint-Esprit tenue le **7 mai 2018** à 20h00 à la salle municipale.

Sont présents à cette séance :

Siège #1 - Francois St-Germain  
Siège #2 - Philippe Gras  
Siège #3 - Pascal Desrochers  
Siège #5 - Richard Gingras  
Siège #6 - Roxanne Bathalon

Est/sont absents à cette séance :

Siège #4 - Sylvain Laroche

Formant quorum sous la présidence de monsieur le maire, Julien Boudreault.  
M. Frédérick Marcotte, directeur général et secrétaire-trésorier, assiste également à cette séance.

**1- OUVERTURE DE LA SÉANCE**

Après vérification du quorum, monsieur le maire le déclare la séance ouverte.

**2018-05-040**

**2 - ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR**

- 1 - OUVERTURE DE LA SÉANCE
- 2 - ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR
- 3 - ADOPTION DU DERNIER PROCÈS-VERBAL
  - 3.1 - Séance ordinaire du 9 avril 2018
- 4 - FINANCES - GESTION DES TRAVAUX
  - 4.1 - Comptes du mois de avril et suivi financiers
  - 4.2 - Rapport des travaux effectués au cours du mois et à faire au courant du mois suivant
- 5 - PREMIÈRE PÉRIODE DE QUESTIONS
- 6 - AFFAIRES COURANTES
  - 6.1 - Prolongement de l'aqueduc, suivi
  - 6.2 - Atelier annuel de formation Infotech
  - 6.3 - Achat d'un balai mécanisé
  - 6.4 - Pose des roues sur le tracteur
  - 6.5 - Plainte d'inaptitude à siéger
  - 6.6 - Assemblée publique d'information sur le prolongement de l'aqueduc
- 7 - VARIA
- 8 - DEUXIÈME PÉRIODE DE QUESTIONS
- 9 - CORRESPONDANCE
- 10 - CLÔTURE ET LEVÉE DE LA SÉANCE

L'ordre du jour est approuvé sur motion de Philippe Gras appuyé par Richard Gingras et adopté unanimement.

ADOPTÉE

**3 - ADOPTION DU DERNIER PROCÈS-VERBAL**

**2018-05-041**

**3.1 - Séance ordinaire du 9 avril 2018**

Copie du procès-verbal de la séance ordinaire a été remise à tous les membres du conseil au

moins 48 heures avant la tenue de la présente séance afin de leur permettre d'en prendre connaissance. Le directeur général fait un résumé du procès-verbal.

Il est proposé par Pascal Desrochers et appuyé par Richard Gingras d'adopter le procès-verbal de cette séance ordinaire. Copie disponible au public.

ADOPTÉE

#### 4 - FINANCES - GESTION DES TRAVAUX

2018-05-042

##### 4.1 - Comptes du mois de avril et suivi financiers

3 REVENU QUEBEC			
201800066 (I)	3896	2018-04-17 Avis 6775931	100.00 \$
<b>100.00 \$</b>			
29 SOCIETE CANADIENNE DES			
201800070 (I)	3900	2018-05-07 Envoie postal de masse	41.85 \$
<b>41.85 \$</b>			
33 HYDRO-QUEBEC			
201800064 (I)	3894	2018-04-10 Fact. 613601895652	135.49 \$
201800067 (I)	3897	2018-04-17 fact. 664001991917	3 363.49 \$
201800072 (I)	3902	2018-05-07 Fact. 632502043622	2 091.24 \$
<b>5 590.22 \$</b>			
46 FQM			
201800073 (I)	3903	2018-05-07 Fact. 89810	21.70 \$
<b>21.70 \$</b>			
57 MRC NICOLET-YAMASKA			
201800071 (I)	3901	2018-05-07 Quote part 2018 3/3	13 356.00 \$
201800074 (I)	3904	2018-05-07 Fact. 201800430	223.21 \$
<b>13 579.21 \$</b>			
131 Laboratoire Environex			
201800075 (I)	3905	2018-05-07 Fact. 406385	245.13 \$
<b>245.13 \$</b>			
135 RIGIDBNY			
201800076 (I)	3906	2018-05-07 Vidange mai	2 329.79 \$
<b>2 329.79 \$</b>			
247 SOGETEL INC			
201800077 (I)	3907	2018-05-07 Communcation avril	40.54 \$
<b>40.54 \$</b>			
252 STEVE PETERSON			
201800061 (I)	3891	2018-04-10 Contribution 2018	50.00 \$
<b>50.00 \$</b>			
367 GROUPE ULTIMA INC			
201800078 (I)	3908	2018-05-07 Fact. 277651	10 796.00 \$
<b>10 796.00 \$</b>			
423 VISA DESJARDINS			
201800068 (I)	3898	2018-04-17 Achat mars	608.87 \$
<b>608.87 \$</b>			
468 Financière Banque Nationale			
201800065 (I)	3895	2018-04-10 Paiement intérêt regl. 141	4 999.05 \$
<b>4 999.05 \$</b>			
547 PETROLES DESHAIES			
201800079 (I)	3909	2018-05-07 Fact. 941799	462.16 \$
<b>462.16 \$</b>			
653 Remorquage J2 inc.			
201800080 (I)	3910	2018-05-07 Fact. 20013948	155.22 \$

			<b>155.22 \$</b>
	659 Services financiers de Lage Landen		
201800081 (I)	3911	2018-05-07 Fact. 6733782	137.97 \$
			<b>137.97 \$</b>
	693 Les entreprises M. Bourque		
201800069 (I)	3899	2018-04-17 Dénéigement avril 2018	5 744.15 \$
			<b>5 744.15 \$</b>
	698 Antoine Brassard		
201800062 (I)	3892	2018-04-10 Heure patinoire	895.91 \$
			<b>895.91 \$</b>
	713 Mathieu Lavallière		
201800063 (I)	3893	2018-04-10 Entretien patinoire	770.90 \$
			<b>770.90 \$</b>
		<b>Total des chèques émis avec le poste 54-112-00-000</b>	<b>46 568.67 \$</b>

Il est proposé par Pascal Desrochers et appuyé de Roxanne Bathalon d'autoriser le directeur général à faire le paiement des comptes.

ADOPTÉE

#### **4.2 - Rapport des travaux effectués au cours du mois et à faire au courant du mois suivant**

Le maire fait état des travaux qui ont été effectués durant le dernier mois et ceux à faire durant le mois à venir.

#### **5 - PREMIÈRE PÉRIODE DE QUESTIONS**

Les questions provenant du public ont été répondu séance tenante.

#### **6 - AFFAIRES COURANTES**

##### **6.1 - Prolongement de l'aqueduc, suivi**

Le maire et le directeur général informe les membres du conseil et les gens présents des résultats d'appel d'offre pour le prolongement d'aqueduc. La seule soumission reçue provient de Construction et Pavage Boisvert pour un montant de 2 389 083.35.

##### **2018-05-043 6.2 - Atelier annuel de formation Infotech**

Il est proposé par Philippe Gras et appuyé de Roxanne Bathalon d'autoriser le directeur général à participer à l'atelier de formation d'Infotech le 24 mai 2018 à Drummondville pour un montant de 230\$.

##### **2018-05-044 6.3 - Achat d'un balai mécanisé**

Il est proposé par Pascal Desrochers et appuyé de Richard Gingras d'autoriser l'achat d'un balai de caoutchouc pour un montant de 429.95\$ plus taxes.

##### **2018-05-045 6.4 - Pose des roues sur le tracteur**

Il est proposé par François St-Germain et appuyé de Philippe Gras d'autoriser la pose des pneus sur le tracteur pour la saison estivale 2018.

##### **2018-05-046 6.5 - Plainte d'inaptitude à siéger**

Suite à une plainte d'inaptitude à siéger reçue par Monsieur Jean-François Pépin concernant le conseiller Sylvain Laroche le conseil considère que les motifs de la plainte ne sont pas

justifiée. En effet, Monsieur Laroche à reçu des contrats de la municipalité avant d'être élu et aucun contrat ne lui a été octroyer depuis sa mise en nomination et aucun contrat n'est en vigueur à ce jour. Il est donc proposé par Pascal Desrochers et appuyé de Richard Gingras de ne pas donner suite à la plainte reçue.

#### **6.6 - Assemblée publique d'information sur le prolongement de l'aqueduc**

Le maire et le directeur général avise les membres du conseil et la population que l'assemblée publique d'information sur le prolongement de l'aqueduc aura lieu ce jeudi 10 mai 2018 à 19:30h.

#### **7 - VARIA**

#### **8 - DEUXIÈME PÉRIODE DE QUESTIONS**

Les questions provenant du public ont été répondu séance tenante.

#### **9 - CORRESPONDANCE**

Le directeur général résume la correspondance du mois aux élus.

**2018-05-047**

#### **10 - CLÔTURE ET LEVÉE DE LA SÉANCE**

Ayant épuisé les sujets mis à l'ordre du jour, Roxanne Bathalon propose de lever la séance à 20.31 hrs.

ADOPTÉE

\_\_\_\_\_  
Julien Boudreault, maire

\_\_\_\_\_  
Frédéric Marcotte, d.g. et sec-très.

Je, Julien Boudreault, maire, atteste que la signature du présent procès-verbal équivaut à la signature par moi de toutes les résolutions qu'il contient au sens de l'article 142 (2) du Code municipal.

\_\_\_\_\_  
Julien Boudreault, maire